

摇一摇, 可乐瞬间结了冰

“星关怀”夏令营走进合肥太古可口可乐饮料有限公司

实习生 陈静 赵君梅 崔春梅 记者 祁琳 江亚萍/文 倪路/图

7月29日上午,“星关怀”暑期夏令营的小记者走进合肥太古可口可乐饮料有限公司体验了“神奇之旅。”要是我家也有这样的柜子,拿出可乐摇一摇就能喝上加冰的可乐,岂不是太爽了!到底是什么样的可乐吸引了大家的注意,我们一起去看看。



“变形金刚”变成了一辆可乐车

活动现场

小伙伴们一下车就看到不少可口可乐正在集中装箱,可激动坏了。

进入室内,工作人员为大家变起了魔术——从柜中拿出饮料,打开瓶盖,再拧上,摇晃,液体可口可乐瞬间变为冰冻可乐。小记者们非常好奇,排着队一个一个地模仿。“哈哈!我的也结冰了!”

液体的可乐为什么在冰柜中没有结冰,拧开之后反而结了冰呢?工作人员忙介绍,这是可口可乐玩的一个物理魔术:因为可乐内部灌入二氧化碳,压力较大,它的冰点相应很低,瓶盖打开,二氧化碳往外冒,气压迅速降低,冰点迅速上升,加之二氧化碳气化也会带走部分热量,可乐就变成可乐冰沙了。

在参观生产线时,大家还知道可乐的生产过程有“洗瓶、灌注、压盖”三个环节。

“这边有五个瓶子的形状,谁知道这五个瓶子是什么意思?”工作人员带领小记者们,进入了可口可乐的博物馆。博物馆里还陈列了不少灌装可口可乐的不同包装,珍藏版的可乐瓶,“国宝级”的可乐瓶。细心的小记者们拉着工作人员问这问那,“这个图案真好看,为什么我从来没在超市里看到过呀。”还有不少小记者用相机拍下了这些好看的包装。

现场花絮

“变形金刚劫持人质啦”

正当小记者们在开心地玩着“神奇凝冰”的时候,可口可乐的变形金刚出场啦。变形金刚很威武,穿着大红的“盔甲”显得很笨重。不知道谁喊了一声,“变形金刚快变身。”

变形金刚得到指令,迅速就变成了一辆车子,一会又恢复了人形,随后抱起一个小记者,“呀,变形金刚挟持人质啦!”人群中突然冒出这样一句话,逗得大家哈哈大笑。

黄灯的作用难倒了小记者

在参观可乐生产线时,工作人员一一向小记者们讲解每一个生产步骤,直到生产线的末端,有个小黄灯一直在闪。

“那小黄灯是干嘛用的?”细心的小记者发现了小黄灯,大家纷纷议论起来,“是不是提醒检验合格不合格呀?”“是不是机器在提醒拧盖子呀?”

“你们猜的都不对,黄灯闪烁是在给可口可乐打生产日期。”原来是这样,小小闪烁的黄灯难倒了小记者们。



“小记者”随记

1886, 放飞饮料的梦!

合肥市颐和佳苑小学五年级 杨钰琪

今天我们参观了合肥太古可口可乐有限公司。我们不仅参观了制作过程,还在可口可乐的博物馆看到了能量榜,上面写着可口可乐与其他食品的能量比,水蜜桃=1杯可口可乐,这让我学到了不少知识。

在博物馆里我还了解到可口可乐的历史,哇,竟然1886年就有了可口可乐。2008年,可口可乐成为奥运会合作伙伴,真心希望可口可乐放飞饮料的梦想!

我很喜欢那个玻璃可乐瓶

合肥市逍遥津小学四年级 张滢华

迈着轻快的脚步,带着好奇的心情,我们参观了可口可乐公司。工作人员先给我们一人一瓶可口可乐,又和“人版可口可乐变形金刚”合了影,接着又上楼来到了生产车间,我们了解了生产一瓶可口可乐的程序。

在可口可乐博物馆,我了解了可口可乐瓶子的历史,我很喜欢1899年设计的那一款,瓶子是玻璃的,瓶盖是软木塞,我觉得真好看。



在可乐博物馆,大家边走边记

“小记者”作文

我真想变成一条小鱼

合肥市铁四局中学小学部六年级 郑子睿

今天,我跟随市场星报的“夏令营”团队来到可口可乐公司。

刚进大门,眼前的景象让我大吃一惊:一辆辆大卡车上放着数不清的可乐。我真想变成小鱼,在可乐里畅游。

进入内部,我们看到了生产厂房,还有许许多多我们没有见过的高科技设备在有条不紊地运作着。原来,可乐就是这样生产的啊!

带着对高科技的好奇和不舍,我们转而去参观可乐的博物馆,可口可乐的发展历史让我增加了对可乐的了解。

喝着可口的饮料,又开了眼界,真是“可乐”!

二氧化碳装进瓶子里

合肥市卫岗小学二年级 崔雨丹

7月29日上午,我参加了市场星报“星关怀”夏令营,到合肥太古可口可乐饮料公司参观。

走进饮料公司,首先映入眼帘的是,一幢幢挂有巨型可口可乐广告牌的大楼。在一楼大厅,一个红色的、带着可口可乐标志的变形金刚出现在我们面前,它威风凛凛,身形矫健。一转眼就变成了一个漂亮的小汽车。

顺着楼梯走到生产车间的顶层,我们看到一只只瓶子在一台巨大的洗瓶机里被洗得干干净净。这时,一个奇怪的仪器吸引了我,我问工作人员:“这是干什么用的?”她告诉我:“那是用来往可乐里输送二氧化碳的。”难怪,我们在喝可乐时感觉有一股强烈的气,直冲鼻子,喝多了还会打嗝呢。哦,原来可乐是这样生产出来的啊!

快乐的一天

合肥师范附小四小六年级 沈新华

今天天气晴朗,万里无云。今天也是我最快乐的一天,因为我和小记者们一起参观了可口可乐公司。

工作人员安排我们体验可口可乐的冰粒魔法,我们顿时鸦雀无声。“谁想第一个去体验?”我们都争先恐后地把手举得高高的,唯恐工作人员看不见。最后工作人员选中我了。我拿了一瓶可乐,拧开盖子又迅速合上。上摇下摇,哇,出现了好多冰粒,我成功了,这可真神奇呀!

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

功能特点
◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

喜讯:电动修脚乐优惠活动,原价268元,优惠价198元。时间7月31日到8月6号。

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)
地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城青年氏安宁店(状元北路)淮北医药八分店(人民医院住院部西院对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(灵津大桥南头50米)六安大别山50号药房

